

墓地的使用期限为20年?

民政部回应:一般为50年或70年

新华社北京4月4日电 民政部有关负责人4日说,墓地使用期限与其土地性质和使用年限有关,一般为50年或70年。近期,有媒体报道称“墓地的使用期限为20年”,这种提法存在误区。

据介绍,墓地使用期限与其占用的土地使用年限一致,所谓“20年”的说法不是指墓地的使用年限,而是指护墓费以20年为一个缴费周期,只要按期交纳护墓费

用,即可继续使用墓地。土地使用年限到期后,应按照国家有关法律处理,如果土地使用年限延长,其土地上的墓地使用年限应自动延长。

这位负责人表示,按照《公墓管理暂行办法》规定,经营性公墓的护墓费一次性收取最长不得超过20年,这是从保护群众利益和方便群众缴费的角度提出的限制性缴费周期。购墓者在签订墓地使

用协议时,一定要确认双方的权利和义务,对护墓费的缴纳周期、价格以及各自的责任作出明确规定,对不履行协议的一方,另一方有权根据协议的约定进行处置。

民政部2日在京发布《殡葬服务术语》等7项推荐性行业标准。这是我国殡葬行业首次发布服务标准,标准将从4月5日清明节当天实施。

近半数乳企未过审核关
1176家企业中643家通过审核

新华社北京4月2日电 国家质检总局新闻发言人李元平2日在新闻发布会上表示,到3月底,全国乳制品及婴幼儿配方乳粉企业生产许可重新审核工作已全部结束。全国共有643家通过了生产许可重新审核,通过率不到55%。

李元平说,根据各地质量技术监督部门上报的数据,截至3月31日,包括145家婴幼儿配方乳粉企业在内,全国1176家乳制品企业共有643家通过了生产许可重新审核。

“各地质量技术监督部门正在依法注销未通过审核企业的乳制品生产许可证,未通过审核和停产整改的企业一律停止生产乳制品。”李元平说。

据了解,各地质量技术监督部门已在其网站上公布了通过乳制品生产许可重新审核的企业名单,并已链接到质检总局网站,公众可以登录查询。

全国一半居民
年内将拥有健康档案

看病不用带病例,医生上网一查,病患的健康情况和就医记录就能一目了然。记者从在宜昌召开的2011年全国卫生统计和信息工作会议上获悉,今年,全国一半以上的居民将拥有这种“健康档案”。

(据《经济参考报》)

武汉短程航班
近七成被高铁逼停

新华社武汉4月4日电 记者从数家航空公司、旅行社及武汉天河机场获悉,随着高铁开通为武汉带来的出行便利日趋明显,武汉市600公里半径内的短程航线已有近七成停飞。

乌鲁木齐
重披银装

4月4日,在乌鲁木齐市人民公园内,几位市民行走在雪中。当日凌晨,乌鲁木齐降下大雪。据了解,从3日夜开始,北疆大部地区出现小到中量的雨转雪,其中伊犁山区、石河子、昌吉到乌鲁木齐的部分地区达到大雪。

(新华社发)

因行政不作为被当地媒体曝光

吉林省扶余县副县长等7人受严处

新华社长春4月2日电 (记者 马扬) 记者2日从吉林省纪律检查委员会软环境工作办公室获悉,吉林省扶余县副县长高勇等7人因行政不作为和违规批准住宅楼等问题,被纪检部门分别给予行政记过和撤职等处分。

经吉林省纪律检查委员会软环境工作办公室调查,2006年,扶余县政府以土地置换方式与吉林德卡集团公司达成协议,由德卡公司全额出资兴建县人民医院,新建医院周边土地由德卡公司开发。同年12月,扶余县住房和城乡建设局为德卡公司办理了《建设项目选址意见书》和《建设用地规划许可证》。2007年1月9日,吉林省国土厅批复同意德卡公司用地预审申请。

同年,德卡公司按扶余县政府要求,投入近4000万元兴建了县人民医院。

在此后的3年多时间里,德卡公司多次找扶余县委、县政府有关领导和县住房和城乡建设局、国土局等有关职能部门,要求兑现当初的承诺,给予办理土地手续。但当地有关部门推诿扯皮,一拖再拖,导致德卡公司的《建设用地规划许可证》和吉林省国土厅的《用地预审批件》过期,给企业造成了损失。在这期间,主管城建、卫生的副县长高勇等人却在德卡公司拟建项目用地范围内,在没有用地审批手续的情况下,违反城市建设总体规划,违规批准建设了县卫生局住宅楼。

2010年年底,当地媒体对扶余县政府

部分官员行政不作为的行为进行了曝光,引起了有关部门和社会的高度关注。

2011年3月2日,经松原市纪委常委会研究决定,给予扶余县副县长高勇党内严重警告、行政记过处分;给予扶余县住房和城乡建设局局长刘成长撤销党内职务、行政撤职处分;给予扶余县卫生局局长李纯辉撤销党内职务、行政撤职处分;给予扶余县国土局局长鞠殿印行政记大过处分;给予原扶余县委常委秘书、现任松原市农业高新技术开发区管委会新城局园区主任周广新党内警告处分;给予扶余县住房和城乡建设局规划处主任周忠友行政撤职处分;给予扶余县国土局耕保科科长王柏文行政撤职处分。

看本地信息 只上洛阳网

• 权威身份: 中共洛州市委宣传部长、洛州日报社社长、洛州网总编辑、洛州网总编。
• 品牌影响力: 十二年来,洛州网累计访问量1.7亿,日均IP访问量1.5万,日均PV访问量1.5万,全市第一个城市门户网站。
• 核心优势: 洛州网是洛州地区唯一门户网站,是洛州地区最大的门户网站,是洛州地区唯一的门户网站。
• 品牌优势: 洛州网是洛州地区唯一的门户网站,是洛州地区最大的门户网站,是洛州地区唯一的门户网站。

广告咨询电话: 35233810 地址: 洛州新区开元大道洛州日报报业集团22楼

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值